

# 发现受伤白鹭 民警及时救助

本报讯（通讯员 郭政 记者 唐慧）近日，南皮公安局民警救助了一只受伤的白鹭，将它送到相关部门进行专业救治。

10月10日下午3点，南皮公安局寨子派出所民警在辖区巡逻时，突然接到一名群众报警。报案人称，他在宣惠河岸边发现一只受伤的鸟，这只鸟疑似国家保护动物。

民警接警后，立即赶到现场，找到了受伤的鸟（右图）。

这只鸟羽毛雪白，嘴巴尖尖，翅膀上有明显的伤痕。民警判断，这只鸟应该是白鹭。

民警将它带回了派出所，并及时与南皮县自然资源和规划局取得联系。

后经南皮县自然资源和规划局工作人员确认，这只受伤的鸟就是白鹭，是国家二级保护动物。

随后，南皮县自然资源和规划局的工作人员将白鹭带回救治。



本报通讯员 摄

# 见交警下车就跑 酒驾司机被抓获

本报讯（通讯员 张文浩 记者 唐慧）近日，渤海新区一名司机见到交警查酒驾，竟下车撒腿就跑。原来，他属于酒后驾车。

近日，渤海新区交警一大队民警在渤海新区港城区神华路口与海防大街交叉口开展严查酒驾醉驾行动中，发现一辆轿车在距离检查点约50米处突然停车。民警怀疑轿车司机涉嫌酒驾，立即上前检查。轿车司机发现民警走来，下车后撒腿就跑。

民警紧追不舍，追出约500米后将司机丁某控制住。“完了，完了！我这不是头一回了！”被民警控制后，丁某嘴里嘟囔着。民警对丁某进行酒精检测，结果显示丁某酒驾。民警进一步查询发现，丁某在6年前因酒驾曾被警方处罚。

随后，丁某被警方依法行政拘留，并被处以罚款1000元、吊销驾驶证且两年内不得重新申领的处罚。



为防范打击诈骗犯罪，保护群众财产安全，近日，南皮公安局大浪淀派出所开展了反电信诈骗宣传活动。 郭政 摄

# 吴桥法官做工作 父母替子还欠款

## 5起案件成功执结

本报讯（通讯员 杨大伟 赵国鑫 记者 唐慧）近日，吴桥法院通过扣押被执行人的车辆、做被执行人父母的思想工作，成功执结5起案件。

2019年9月4日，吴桥的何某雇佣杜某等5人到自己经营的服装加工厂加工一批服装。工作结束后，何某并没有及时支付杜某等人劳务费用。杜某等5人多次索要，何某拒不给钱。

后经当地有关部门调解，何某给杜某等5人出具了一张欠条。虽然出具了欠条，但何某仍一直未支付杜某等5人工资。无奈之下，杜某等5人只好将何某起诉。

经吴桥法院调解，何某与杜某等5人达成调解协议，但何某未按调解书履行义务。杜某等5人分别向吴桥法院申请强制执行。

吴桥法院执行法官接手案件后，通过网络查控系统发现何某名下有一辆奇瑞牌汽车，于是依法将何某的车辆查封。后经调查，执行法官得知，何某经商亏损严重，负债累累。

随后，执行法官依法将何某传唤到法院。等何某驾车来到法院后，执行法官扣押了何某的车辆，并责令他在一周之内将两万余元执行款筹齐，否则他的车将会被法院依法拍卖。一周后，何某竟然“失踪”。

执行法官及时转变工作思路，与何某的父母取得联系。执行法官耐心做何某父母的思想工作，希望他们督促何某尽快履行还款义务。何某的父母意识到问题的严重性，主动提出替儿子还钱。

何某的父母替何某支付杜某等5人两万多元，至此5起执行案件顺利执结。随后，杜某等5人给执行法官送去锦旗表达感激之情。

## 孟村的李某不慎将借来的电动车损毁，并迟迟没有按约定赔偿，被车主主张某告上法庭——

# 借车引发纷争 法官化解矛盾

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张笑欢

某达成赔偿协议。李某承诺一周内赔偿张某2400元，还与张某签订了一份书面协议。

## 心生不满不愿赔偿 被邻居起诉至法院

协议签订后，李某总觉得有些不甘心，认为邻居李某索赔金额太高。他觉得，李某的电动车并非新车，根本不值2400元。

李某不仅没有赔偿邻居李某，还把自己对李某的意见告诉了其他村民。

不久，李某说的话传到了邻居李某的耳中。李某感到很不解，认为李某是故意与自己斗气。

想到李某在其他村民面前说自己，李某气不打一处来。9月13日，李某将李某起诉至孟村法院，请求法院判决李某赔偿自己2400元。

孟村法院法官魏岩接手案件后，通过审阅案卷发现，此案案情并不复杂，金额也不高，且双方对赔偿金额也曾达成了一致意见。由于李某在村里

向其他村民表示赔偿不公，并迟迟不给李某赔偿金，导致双方关系恶化。

法官觉得，李某与李某可能在赌气，可以通过调解化解双方的隔阂。

## 法官耐心调解 两人重归于好

9月20日，法官通过电话将李某与李某传唤到法院。首先，法官对李某不积极赔偿和发表不利于和谐的不当言论进行了批评教育。随后，法官又分别倾听两人的真实想法。

法官通过摆事实、讲道理，引导李某和李某换位思考，逐渐消除了两人的对立情绪。最终，在法官的劝解下，李某和李某重新达成了赔偿协议，李某同意赔偿李某2000元。

第二天，在法官的见证下，李某将2000元赔偿款交给了邻居李某。李某与李某也和好如初。

至此，这起小额赔偿纠纷得到化解。李某握着法官的手，不停地表示感谢。